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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2159 

Vragen van de leden Haverkamp en Çörüz (beiden CDA) aan de ministers 
van Justitie en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht 
dat in de regio Amsterdam–Amstelland men zich nog niet kan aanmelden voor 
politie SMS-alert (ingezonden 5 maart 2010). 

Antwoord van minister Hirsch Ballin (Justitie en Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties) (ontvangen 8 april 2010). Zie ook Aanhangsel Handelingen, 
vergaderjaar 2009–2010, nr. 2055 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht dat in de regio Amsterdam–
Amstelland men zich nog niet kan aanmelden voor politie SMS-alert?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Deelt u de mening dat SMS-alert kan bijdragen aan het opsporen van 
verdachten, vermiste personen of voor het waarschuwen voor (milieu)rampen 
en om preventieberichten uit te sturen? 

Antwoord 2
Ja. 

Vraag 3
Kunt u aangeven waarom aanmelden voor SMS-alert in Amsterdam–
Amstelland nog niet mogelijk is? 

Antwoord 3
Het korps Amsterdam–Amstelland heeft mij meegedeeld momenteel volop 
aan de implementatie van Burgernet te werken. Burgernet biedt dezelfde en 
meer functionaliteiten dan sms-alert. Beide systemen maken gebruik van 
grootschalig sms-verkeer, terwijl het met Burgernet daarnaast mogelijk is 
spraakberichten en e-mails te versturen. Volgens het korps zou het separaat 
invoeren van sms-alert om die reden nu niet efficiënt zijn. 

1 Website CDA Amstelveen, 2 maart 2010.
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Vraag 4
Welke stappen gaat u ondernemen om ervoor te zorgen dat SMS-alert 
spoedig in alle regio’s werkt? 

Antwoord 4
Een landelijk stimuleringsprogramma zal eraan bijdragen dat Burgernet in 
2010 en 2011 in alle regio’s wordt ingevoerd. Daartoe heb ik budget 
beschikbaar gesteld. Inmiddels hebben vrijwel alle politiekorpsen en ruim 100 
gemeenten aangegeven Burgernet te willen gaan gebruiken. Vanuit het 
oogpunt van beheersbaarheid vindt de landelijke uitrol plaats in drie fases in 
de periode vanaf maart 2010 tot en met 2011. Amsterdam-Amstelland wordt 
tijdens de eerste fase van de landelijke uitrol aangesloten op Burgernet.
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